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Ypok anrebpbl 8 Knacc
ABTop: NpokonbeBa Onbra BanepbeBHa

Yuntenb MmaTeMaTUKM BbicLuen KBanudpuukaumoHHON
KaTteropum

FBOY rumHasua Ne 426 r. CaHkT-leTepOypr



————

3aganue Ha pa0d0YUX KapTax

Ne BepHOTO
3anaunue G Ne oTBeTa Otger
1 1 CTPOTHMU
Haubonsiree 1ieaoe 4ncio,
2 2 HE CyIIECTBYET
YIOBJIETBOPSIOLIEE HEPABEHCTBY X < §
3 M3MEHUTCS Ha TPOTUBOMOJIOKHBIIN
3
4 4
4 5 5
6 6
5 7 7
6 HepaBenctBa Buga x<5, x>5 8 8
Ha3bIBAIOTCS 9 9
7 10 10
Ecnu 00e yactu HepaBeHCTBAa YMHOKUTh WIIN 11 HE U3MEHUTCS
8 | momenuTh Ha OFHO M TOXKE OTPUIIATEIHHOE
12 HECTpPOTrHue
YHCII0, TO 3HAK HEPABEHCTBA
1 3 4 6 7 9 10 | TL | 12 4-5 6-7 8
I P 0 a e H b «3» | «d» | «S»




o —— O MW

DaKTOophI, BAUAIOIIEE HA HAIIIE 3I0POBbLE

IloiHOLIEHHBIN COH

PanmoHnaJibHOEe MUTAHUE




Tema ypoka:
PenreHre HEPABEHCTB € OJHUM HEHU3BECTHBIM

2) 3(x-2)-4(x+1) =< 2(x-3)-2
2) 3(x-2)-4(x+1) < 2(x-3)-2




Ecan coritacHbl, TO KUBaeM IroJioOBOM BHU3-BBEPX.
Ecau He coriiacHbl, TO IOBOPAYMBaeM I'0JIOBY BJICBO-BIIPABO.

Ecau He 3HaeTe oTBeT MM HJIA OTBETA HE XBATACT JAHHDbIX,

TO ABHUTI'acM ILJICHaMH BBCPX-BHMU3. o 3 pa3a

1) Yucio —3 saBjseTcH pelieHUeM HepaBeHCTBa X+1 = (.

2) Eciim —2y< (0, TO Yy — oTpHIIATEJIBHOE YHCJIO.
3) 3a < Sa.

4) Ecim x> -7,y >4, 1o x+y > 11.

5) x> =0

6) x> < 0.




Nel. x= 8 Ne2 x =10.
Ipoao/KUTEJIBbHOCTH CHA MOAPOCTKA J0JI/KHA
CocraBiasats ot 8 10 10 yacoB B CyTKH.

Ne 3. x < 2800.

BOCbMHUKJIACCHUK 0JI5KEH €KeITHEBHO
nmojydyarb He 0oJiee 2800 kasopmii.

Ne 4, x = 14.

JleTsim B Bo3pacre 13-15 jieT pekomenayercst
He MeHee 14 4yacoB B HeleJII0 NPOBOAMTD B
AKTHBHOM JIBUKEHUMU.
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// NesS. x = 80.

YpoBenb myma 80 u 0os1ee aemuden
MOKET NPUBECTH

K YACTUYHOM

WJIH IMOJIHOM MmoTepe ciayxa.

Ne 6. x < 35.

3BYKH, TPOMKOCTHIO He DoJiee
35 neuudes 0e30macHbI
JJISl YeJIOBeKaA.




IHoapoCTOK MOKET HeNMPEPHLIBHO MPOBECTH
3a KOMIILIOTEPOM He OoJiee 25 MUHYT.

B cyTku — He 0oJiee 3 yacos.
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OueHu cBor padorty




JAOMAIITHEE

SAITAHUE

I1. 7 cTp. 38-41.

YCTHO OTBETUTH HA BONIPOCHI Ha cTp. 41.
Ne 93-97 (3).

110 xeJIaHUI0 NPUAYMATH 110 OAHOMY
npuMepy Ha 3aaadm Ne 4, 5 Ha cTp. 41.
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IloaBeaem utorn

Kakyr nesab cTaBuiM nepea coooi?
JlocTuriiun Jiv BbI ee?
Y10 0Ka3aja0ch CaMbIM CJI0KHBIM?

Kakue BuIBOALI CA€J1aJIHU 1J1A cCe0s1?




